

लाइब्रेरी सेमी प्रोफेशनल ग्रेड - II की भर्ती

विज्ञापन सं. : आईआईएफएम/पर्स/पीएससी-64/2022

भोपाल में स्थित भारतीय वन प्रबंध संस्थान पर्यावरण, वन और जलवायु परिवर्तन मंत्रालय, भारत सरकार के तहत एक स्वायत्त शैक्षणिक संस्थान है। यह एक प्रमुख राष्ट्रीय स्तर का संस्थान है, जो प्राकृतिक संसाधन प्रबंधन के क्षेत्र में शिक्षा, प्रशिक्षण, अनुसंधान और परामर्श में कार्यरत है। संस्थान लाइब्रेरी सेमी प्रोफेशनल ग्रेड II के पद पर सीधी भर्ती के लिए आवेदन आमंत्रित करता है।

पदों की संख्या: 02 (दो): (ओबीसी-01, अनारक्षित -01)

वेतन : वेतन स्तर - 2 (7वें वेतन आयोग के अनुसार)

आयु: 18-27 वर्ष (भारत सरकार के नियमों और आदेशों के अनुसार आयु में छूट स्वीकार्य होगी)

आवश्यक योग्यता और अनुभव:

(ए) पुस्तकालय विज्ञान में प्रमाण पत्र और

(बी) उच्चतर माध्यमिक (10 + 2) या समकक्ष उत्तीर्ण

(सी) शासकीय या प्रतिष्ठित संगठनों में दो वर्षों के प्रासंगिक अनुभव वाले उम्मीदवारों को प्राथमिकता दी जाएगी।

वांछनीय योग्यता:

कंप्यूटर और पुस्तकालय प्रबंधन कौशल के ज्ञान को प्राथमिकता दी जाएगी।

उपरोक्त योग्यता और अनुभव को पूरा करने वाले इच्छुक उम्मीदवार दिए गए लिंक - <https://erp.iifmbhopal.edu.in/iifmapp/apply/110> के तहत ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं। आवेदकों को अंतिम तिथि से पहले ऑनलाइन आवेदन करना होगा और वांछित स्वप्रमाणित दस्तावेजों को उसमें आवश्यक रूप से अपलोड करना होगा। केंद्र/राज्य सरकार/सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों और स्वायत्त निकायों में कार्यरत व्यक्तियों को अपने आवेदन हार्ड कॉपी में उचित माध्यम से **मुख्य प्रशासनिक अधिकारी** को भेजने होगा ताकि जांच प्रक्रिया में उन पर विचार किया जा सके। हालांकि उन्हें ऑनलाइन भी आवेदन करना होगा।

ऑनलाइन जमा करने की प्रक्रिया के बारे में किसी भी प्रश्न के लिए hr@iifm.ac.in पर मेल करें। इस अधिसूचना से संबंधित सभी अपडेट और आगे की जानकारी केवल हमारी वेबसाइट पर उपलब्ध होगी। कोई अंतरिम पत्राचार पर विचार नहीं किया जाएगा। इसलिए, उम्मीदवारों को सलाह दी जाती है कि वे हमारी वेबसाइट: <https://iifm.ac.in/category/vacancies/> पर आगे की जानकारी और अपडेट देखें।

संस्थान के पास पद भरने या न भरने का अधिकार सुरक्षित है। किसी भी रूप में अनुयाचन को अयोग्यता माना जाएगा। आगे की चयन प्रक्रिया के लिए केवल छॉटे गए उम्मीदवारों को बुलाया जाएगा। न्यूनतम शैक्षिक योग्यता या अन्य आवश्यकताओं को पूरा करने मात्र से आवेदकों को चयन प्रक्रिया के लिए बुलाए जाने का कोई अधिकार नहीं होगा।

निदेशक